
Notulen vergadering Dorpsraad Ell 10 oktober 2016 

Aanwezig: Fer, Theo, Marnix, Fons en Joris. 
 

1. Opening vergadering. 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Een speciaal welkom aan 
Joris Snoeren van de afdeling Co-creatie / Coördinator Bureau Dorpsraden, Gemeente 
Leudal. 

 
2. Goedkeuring notulen vergadering d.d. 05-09-2016. 

De notulen van de vergadering van 5 september worden goedgekeurd en zullen via de 
site gepubliceerd worden.  

 
3. Behandeling actiepuntenlijst. 

- Bestemming kenbaar maken aan verenigingen opbrengsten glasvezelactie. Mogelijk 
wordt het geld gebruikt om in de BMV de ontvangst van GSM’s te versterken en ook 
nog monitoren te plaatsen. De wensen vanuit de Stichting BMV en de werkgroep 
techniek is in een afrondende fase. De verwachting is dat dit binnen twee weken 
duidelijk is.  

- Het DR secretariaat email koppelen aan het privé email adres van de secretaris. Fer 
heeft, via Theo, de inlogcodes ontvangen. Fer pakt dit binnenkort op. 

- Flyers Jaarvergadering. Is afgehandeld. Met dank aan Joris voor het kopiëren. 

Liesbeth en Thieu hebben, samen met de bestuursleden, de bezorging vóór de 
kermis kunnen verzorgen. Tip: vouw de flyer zodanig, dat direct duidelijk is wie de 
afzender is. Dus met de tekst, direct zichtbaar.  

- Bordjes buurtwhatsapp. Vanwege de vraag naar meer bordjes bij diverse kernen is er 
door de gemeente Leudal besloten meer bordjes ter beschikking te stellen. Ook wij 
hebben aangegeven dat op een tweetal locaties (Swartbroekstraat/Niesstraat & 
Hoogstraat) wij bordjes willen. Aan ons verzoek zal worden voldaan. Er zullen twee 
bordjes bij worden geplaatst in Ell. De borden zijn besteld. Zodra ze worden geleverd 
zullen ze worden geplaatst. Gerekend dient te worden op drie weken.  

 
4. Ingekomen post: 

 Mail van Hen Van Roij, senior beleidsmedewerker Milieu Gemeente Leudal, 
Bijeenkomst geurbeleid en veehouderij 28 september Baexheimerhof in Baexem. / 
Mail van Joris Snoeren, Coördinator Bureau Dorpsraden, Uitnodiging dorpsraden 
bijeenkomst geurbeleid en veehouderij. Wim Stelwagen (werkgroep Buitengebied), 
Fons en Theo zijn naar de bijeenkomst geweest. Sinds 2007 kent de gemeente 
Leudal lokaal geurbeleid voor veehouderijen. Dit is vastgelegd in de zogenaamde 
verordening geurhinder en veehouderij. Dit geurbeleid wordt in 2016 opnieuw 
overwogen en vastgesteld, er wordt gekeken waar aanpassingen nodig of gewenst 
zijn. Door inwoners en agrariërs te vragen naar ervaringen, behoeften en wensen 
hoopt de gemeente een goed beeld te krijgen van de belangen en wensen die er 
zijn t.a.v. het geurbeleid. Op 23 juni hebben de ondernemers uit de Leudalse 
veehouderijen al met de gemeente gesproken over het geurbeleid. Op woensdag 28 
september vond er een bijeenkomst plaats voor inwoners, dorpsraden en 
vertegenwoordigers van milieu belangengroepen uit Leudal. Het beleid wordt 
aangescherpt. Tot 23 april 2017 is er een aanhoudingsbesluit van kracht. In het kort 
betekent dit dat de bestaande toegekende vergunningen kunnen worden uitgevoerd. 
Nieuwe aanvragen gaan (nog) niet toegekend worden. In de nabije toekomst moet 
er 15 % reductie in geur worden gerealiseerd. Er is door de aanwezigen op een 
constructieve wijze en in een goede sfeer gepraat over het aanhoudingsbesluit en 
de gemeentelijke beleidsvrijheid van de wet geurhinder en veehouderijen. 
Binnenkort zal de met inbreng van beide avonden door de gemeenteraad een 
beslissing worden genomen over de nieuwe verordening geurhinder en veehouderij.  
Wij zullen nog de presentatie en het verslag van de bijeenkomst ontvangen. 

 Mail van Ben van Essen, Voorzitter VKLL, Concept Meerjarenbeleidsplan VKKL. 
Nemen we voor kennisname aan. 

http://www.dorpsraadell.nl/index.php/2012-09-16-12-19-14/contactbuitengebied/11-wim-stelwagen


 Mail van Mevr. Juul Poels, Medewerker W&O Gemeente Leudal, Overleg dorpen-
estafette (Leudal kernen). Deze activiteit heeft op 30 september plaatsgevonden.  

 Mail van Yvonne Zonnenberg MSc BA, Transformatiecoach Sociaal Domein 
Gemeente Leudal, Deel 2 opbrengst verkenning gemeente Leudal en partners 2e 
lijn ''Toetsing visie sociaal domein met inwoners en partners" en laatste document 
Deel 3 ter afronding. Interessant om te lezen. Nemen we voor kennisname aan. 

 Mail van Irma Schmitz, Gebiedsbureau Weert-Nederweert-Leudal, met Nieuwsbrief 
56 Gebiedsbureau Weert-Nederweert-Leudal. Ter kennisname. 

 Mail van Jacky Relouw, Projectmedewerker Vereniging Kleine Kernen Limburg & 
Ben van Essen, Voorzitter VKKL, Uitnodiging Inspiratiebijeenkomst en Algemene 
Ledenvergadering op 12 oktober 2016. Helaas lukt het niet, om deel te nemen. 
Theo zal ons even afmelden.  

 Mail van Joris Snoeren, Coördinator Bureau Dorpsraden, Mantelzorg in Leudal, we 
kunnen voor iemand anders de Mantelzorgattentie 2016 aanvragen. We stellen voor 
en willen meewerken aan de organisatie van een mantelzorgbeurs. In 2013 hebben 
we een vitaliteitbeurs & in 2014 een dementiebeurs georganiseerd. Joris zal ons 
voorstel meenemen.  

 Mail van Dorpsoverleg Haler, Anita Wolters, met reactie op de mail van Fred Geris, 
secretaris DOL met het onderwerp “Nogmaals: ontwerp Convenant”. Dorpsoverleg 
Haler vindt het ongeloofwaardig om de kleine kas te schrappen. Ter kennisname. 

 Mail van Carmen Nazarski, Burger Bedrijven Plein, marktmeester, Flyer Ell kermis. 
Om het bestaan van een kermis in de toekomst in het dorp te waarborgen, moet een 
gemeenschap mee gaan werken met de Stichting Kermisexploitanten. Deze 
Stichting gaat hiervoor haar nek uitsteken. Hoe de organisatie en de opzet van deze 
‘kermis nieuwe stijl’ er precies uit gaat zien, is nog niet uitgewerkt. Joris verwacht 
dat nog voor 1 januari er meer duidelijkheid zal zijn. We zullen tijdens onze 
algemene Jaarvergadering een oproep doen om een werkgroep hiervoor op te 
zetten. 

 Mail van Fons Timmermans aan werkgroep-/dorpsraadleden over voortgang 
Ellenhof & een Kennistoer met Wonen Limburg en gemeente. Zie agendapunt 6, 
stand van zaken werkgroepen in dit verslag. 

 Mail van Joris Snoeren, Coördinator Bureau Dorpsraden, Aanbod de gemeente stelt 
500 of 1000 bloembollen ter beschikking op een mooie zichtlocatie, aanplanten door 
vrijwilligers of Dorpsraad. Ons voorstel zijn de volgende locaties; Kempkes kruis, 
bocht Swartbroekweg / Niesstraat, Uitvalsweg van Ell (Hoogstraat). Joris geeft dit 
door.  

 Mail van Joris Snoeren, Coördinator Bureau Dorpsraden, vrijwilligerswaardering. In 
het verleden werd e.e.a. vanuit Synthese geregeld. In 2014 is er aan bepaalde 
mensen uit Leudal een speld uitgereikt. In 2015 is er op dit gebied geen activiteit 
geweest. Synthese komt met het idee om te bekijken of de dorpsraden hierbij 
betrokken zouden kunnen worden. Dorpsraden weten immers het beste wie binnen 
hun kern actief is als vrijwilliger en of iemand individueel in het zonnetje gezet zou 

moeten worden. Wij stellen voor om de mensen die destijds een vitaliteits- en een 

dementiebeurs hebben georganiseerd in Ell, hiervoor voor te dragen. Joris neemt dit 
voorstel mee. 

 Mail van Joris Snoeren, Coördinator Bureau Dorpsraden, plannen buslijnen per 
december door Ariva. Voor Ell blijft hetzelfde aanbod gehandhaafd. Voor scholieren 
e.a. uit Ittervoort en Hunsel is er een minder gunstig aanbod. Er is een kans dat voor 
Kelpen-Oler een halte komt op Q-liner (rechtstreekse snelle verbinding met 
Roermond) bij N280/Grathemerweg. 

 Mail van Fred Geris, Secretaris DOL, n.a.v. eerdere mail d.d. 3 augustus 2016, 
Beslissingstraject/ondertekening convenant. De meerderheid van de reacties vanuit 
het DOL en de actuele timing van genoemd traject, hebben doen besluiten om het 
convenant zoals afgestemd in de laatste DOL vergadering, te handhaven en de wat 
langere duur van de afhandeling te accepteren. De verwachting is dat de 
gemeenteraad de kleine kas niet gaat honoreren. 

 Mail van Vic Pennings, Gebiedsregisseur, concept-publicatie kappen bomen. Marnix 
gaat dit dossier, samen met de herplant van de drie bomen, volgen. En hierop 
eventueel actie op ondernemen. Theo gaat aan Joris de mailwisseling 



doorsturen. Hij gaat dit bespreken met Vic. Dit om onnodige mailwisselingen te 
voorkomen. Theo gaat de Stichting BMV (Jos Strous) informeren dat de Dorpsraad 
van mening is dat een geschikte locatie voor herplanting het beste gezocht kan 

worden binnen het nieuwbouwproject Steenenbampt. I.v.m. de bouw van BMV Ell 
heeft de gemeente een plicht tot herplanten van drie bomen. Er is door de gemeente 
hiervoor een bedrag gereserveerd. Omdat de bomen niet op en bij het plein geplaatst 
konden worden heeft Vic aan ons gevraagd om locaties aan te wijzen waar deze 
bomen geplant zouden kunnen worden. Wij zullen tijdens de Jaarvergadering dit punt 
ook onder de aandacht brengen. 

 Mail van Ingrid Kuijpers, Gemeente Leudal, over extra bordjes buurtwhatsapp. 
Vanwege o.a. onze vraag naar meer bordjes heeft de gemeente besloten hier 
soepeler mee om te gaan. De belangrijkste invalswegen van een kern kunnen 
voorzien worden van deze bordjes. 

 
5. Kandidaten voor bestuursfunctie dorpsraad. 

Theo heeft met een persoon gesproken, die na het lezen van de flyer, de noodkreet goed 
begrepen heeft. Deze persoon zou nog wel meer informatie willen. Een ander potentieel 
toekomstig bestuurslid heeft met Fer gesproken. Deze kandidaat komt naar de openbare 
jaarvergadering. Een voormalig bestuurslid, staat niet afwijzend tegen het idee om 
opnieuw aan te sluiten binnen het bestuur. Ons voorstel is om een wijziging van de 
statuten hiervoor door te voeren. We zullen, op dit moment, afwachten of er tijdens de 
openbare jaarvergadering nieuwe kandidaten belangstelling tonen.  

 
6. Stand van zaken werkgroepen.  

Huisvesting jongeren: 
Fons heeft met Wildert Schuuring van Wonen Limburg afgesproken dat we proberen een 
bredere/grotere werkgroep te vormen om noodzakelijkheid van de ontwikkeling Ellenhof 
voor de jongeren en het dorp te ondersteunen. Ook afgesproken dat wij op de komende 
algemene ledenvergadering van de Dorpsraad nog eens proberen duidelijk te maken dat 
er meer betrokkenheid moet komen van de jongeren en inwoners van het dorp om dit 
project echt te realiseren. Wonen Limburg zou graag zien dat er een bijzondere 
woonvorm zou ontstaan; dit hoeft niet direct bij aanvang van de realisatie, maar op termijn 
een coöperatie van gebruikers/inwoners; die mogelijk een vorm van zelfbeheer zouden 
willen nastreven. Om meer informatie over een dergelijke vorm van zelfbeheer in te 
winnen heeft Wildert een afspraak gemaakt met een dergelijke woonvorm in Lierop op 
zaterdag 15 oktober. Een kleine groep mensen (4/5), gaat komende zaterdag er naar toe. 
Eventueel wordt aansluitend ook een bezoek gebracht aan de Lismortel in Eindhoven. 
Fons gaat ons daarna informeren over hoe deze woonvorm werkt en tegen welke 
problemen zij zijn aangelopen. Door de gemeente en de woningcorporatie is een 
intentieverklaring getekend. Doel is dat iedereen dezelfde visie/intentie heeft. Op 
maandag 17 oktober is er een vervolgbespreking met Wonen Limburg en de Gemeente 
Leudal. 
Communicatie en PR: 
Er is een persbericht verschenen in diverse media, i.v.m. de komende de openbare 
jaarvergadering. De bezorging van de flyers is goed verlopen. 
BMV: 
Er zijn tijdens de aanloop wat knelpunten geweest. Alle gebruikers maken nu gebruik van 
het gebouw. JWE als hekkensluiter. In dit eerste jaar, zullen de gebruikers ook gaan 
merken dat er beperkingen zijn door de multifunctionele functie. Het gebouw wordt ook 
benut door organisaties buiten Ell. Zondag 9 oktober was er bijvoorbeeld een open 
fanclubdag van de Maaskapel uit Wessem, onder de naam “Oktoberfest mit unsere 
Freunde”.   
 

7. Onderwerpen en voorbereiding Openbare Jaarvergadering op 18 oktober. 
Fer zal bestuurslid Jos Strous vragen of hij iets kan vertellen over 'Wat en hoe met BMV'. 
Fer gaat de AED werkgroep vragen voor een korte presentatie (anders in de presentatie 
opnemen, eventueel ook de Goede Doelen Collecte). Fer regelt met de Stichting BMV; 
tafels en stoelen klaarzetten, koffie/thee en cake, beamer, scherm, microfoon e.d. 
Fons zal een verslag opstellen van de bijeenkomst.  
Theo zal Henk Rademakers (Gebiedsregisseur) uitnodigen. 



Presentatie: (oude) Ellenhof (4 sheets) / realisatie BMV / (Jongeren)huisvesting in 
Ellenhof / Overleg "Omgaan met krimp" (D66) / Bestuursoproep, zittingstermijnen voor 
bestuursleden verruimen (statutenwijziging) / Afscheid nemen van Thieu en Corrie (is in 
januari gebeurd tijdens een nieuwjaarsborrel), Welkom aan Marnix / 
Stemmingsmogelijkheid Rabobank Samen Sterker 2016 t.b.v. Eller verenigingen en 
stichtingen / Aandacht bomen & openbaar groen, verdwijnen perkjes, heggen e.d. / 
Kermis van de toekomst eventueel een werkgroep opzetten / Buurt WhatsApp groepen 
ingesteld / Dorpsagenda op de site beter benutten, vrijwilliger gezocht om de site uit te 
breiden met nieuwssite over Ell (idee). 

 
8. Rondvraag.  

Fons: We gaan op zaterdag 10 december weer een kerstboom plaatsen. Fer gaat alvast 
wat personen benaderen. Tjeu Strous (met motorzaag) vragen om de boom af te zagen 
en op te halen. Jan Strous vragen om de tractor. Harrie van de Looy voor de lange wagen 
om de boom te vervoeren. Lambert Rietjens vragen om de voorlader om boom rechtop te 
zetten. Denk aan een “strop” om de boom in te hangen. In de BMV liggen de materialen, 
Thieu van Lier weet hiervan. Jan Verstappen heeft een sleutel van de elektriciteitskast. 
Fer e.a. kijken uit naar een geschikte boom. 
Theo: Hoe zijn de ervaringen in Ell en in de andere kernen waar spreekuren door de 
gebiedsregisseurs worden gehouden? Joris; Eén van de onderdelen van het werk van 
gebiedsregisseurs is het opbouwen en onderhouden van een netwerk. Zij proberen waar 
mogelijk samenwerkingsverbanden te bundelen, maar zijn ook alert op ontbrekende 
samenwerking of belangenbehartiging. De rol zal vooral verbindend en stimulerend zijn.  
Zowel Henk als Vic, zien toe dat initiatieven en activiteiten van inwoners waar mogelijk 
worden ondersteund en worden afgestemd binnen de gemeentelijke organisatie. De 
bedoeling is om de leefbaarheid in de dorpen te bevorderen. Er blijkt niet veel 
belangstelling te zijn vanuit de bevolking voor de spreekuren. Binnenkort kunnen we de 
bevindingen van de gebiedsregisseurs verwachten in de vorm van een korte notitie. 
 

9. Sluiting. 
 

 

 


